



REPUBLIKA HRVATSKA
Krapinsko-zagorska županija
Općina Hum na Sutli
Općinski načelnik

KLASA: 410-01/24-01/3
URBROJ: 2140-14-03-25-4
Hum na Sutli, 27. siječnja 2025.

Ne temelju članka 11. stavak 2. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 25/13, 85/15, 69/22),
Općina Hum na Sutli upućuje

JAVNI POZIV
ZA SAVJETOVANJE S JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA
ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O POREZIMA OPĆINE
HUM NA SUTLI

Ovim putem poziva se zainteresirana javnost da dostavi svoje prijedloge i mišljenja na nacrt **ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O POREZIMA OPĆINE HUM NA SUTLI.**

Svoje prijedloge i mišljenja možete dostaviti na popunjenom obrascu koji se daje u prilogu ovom Javnom pozivu na u njemu navedenu e-mail adresu: pisarnica@humnasutli.hr ili na Općina Hum na Sutli, Hum na Sutli 175, 49231 Hum na Sutli.

Savjetovanje će trajati od 14. siječnja do 12. veljače 2025. godine.

Obrazloženje uz nacrt Odluke daje su u prilogu Poziva.

Po završetku savjetovanja svi pristigli prijedlozi bit će razmotreni, kako bi isti, ukoliko su zakonito i stručno utemeljeni, bili prihvaćeni i u konačnosti ugrađeni u odredbe Odluke.

Izvešće će biti objavljeno na mrežnim stranicama Općine Hum na Sutli www.humnastuli.hr u roku od 8 dana od isteka roka za podnošenja prijedloga.

OPĆINSKI NAČELNIK
Zvonko Jutriša, dipl.ing.stroj.



OBRAZLOŽENJE UZ NACRT
ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O POREZIMA OPĆINE
HUM NA SUTLI

Postupajući u skladu sa odredbama članka 42. tada važećeg Zakona o lokalnim porezima (Narodne novine br. 115/16,101/17, 114/22 i 114/23) Općinsko vijeće Općine Hum na Sutli usvojilo je na sjednici održanoj dana 16. prosinca 2024. godine Odluku o općinskim porezima Općine Hum na Sutli („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ br.56/24).

Navedenom su Odlukom utvrđene vrsta, visina, način i uvjeti plaćanja općinskih poreza kao i nadležnost za utvrđivanje i naplatu istih.

Sukladno navedenoj Odluci, Općinski porezi su porez na kuće za odmor i porez na potrošnju.

Dana 13. prosinca 2024. godine Hrvatski sabor je donio Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima koji je stupio na snagu dana 01. siječnja 2025. godine.

Ključna izmjena predmetnog Zakona se odnosi na promjenu naziva poreza kuće na odmor u porez na nekretnine, te posljedične prilagodbe tog poreznog oblika. Naime, dok je porez na kuće za odmor bio opcionalan porez kojeg su jedinice lokalne samouprave mogle uvesti, porez na nekretnine je porez kojeg su dužne uvesti sve jedinice lokalne samouprave. Svaka jedinica lokalne samouprave svojom Odlukom o porezima propisuje iznos koji je obveznik dužan plaćati na godišnjoj razini i to u rasponu od 0,60 do 8,00 eura/m² korisna površine nekretnine. Nadalje porez na kuće za odmor bio je isključivo prihod jedinice lokalne samouprave, dok je porez na nekretnine prihod koji se dijeli po ključu 80 % jedinica lokalne samouprave na čijem se području nekretnina nalazi, 20 % jedinica područne (regionalne) samouprave na čijem se području nekretnina nalazi.

Slijedom usvojenih izmjena i dopuna predmetnog Zakona sva predstavnička tijela u obvezi su u svojim Odlukama o porezima propisati visinu poreza na nekretnine te nadležno porezno tijelo za utvrđivanje i naplatu ove vrste poreza.

Predmetnu Odluku dužne su dostaviti Poreznoj upravi najkasnije do 28. veljače 2025. godine za primjenu tijekom 2025. godine.

Slijedom Zakonske obveze, Općina Hum na Sutli uskladila je odredbe postojeće Odluke o porezima Općine Hum na Sutli sa novom zakonskom regulativom, na način da je izmijenjen naziv poreza, dok je iznos ostao isti kao i porez na kuće za odmor 1,50 eura/m².

Obzirom na sve naprijed izneseno, predlaže se Općinskom vijeću Općine Hum na Sutli da donese Odluku u tekstu koji se daje u prilogu ovog obrazloženja.

OPĆINA HUM NA SUTLI